

ЗАВЕРШИЛСЯ VII Международный бурятский национальный фестиваль «Алтаргана-2006». Впечатления от него остались самые замечательные. Я работала волонтером.

За месяц до начала фестиваля в одном из корпусов БГУ увидела объявление об отборе волонтеров со знанием бурятского, китайского, монгольского языков для участия в Международном фестивале «Алтаргана -2006». Так я пришла на их собрание, куда собрались молодые, инициативные ребята со всех факультетов и институтов БГУ. Наши руководители - преподаватели БГУ Цырена Аюшеевна, Игорь Константинович и Виктория Владимировна ознакомили нас с предстоящей работой. Главным назначили активиста молодежной организации «Молодёжь Еравны» Эрдэни Дымчикова, который имел опыт по организации подобного рода мероприятий.

ДЕНЬ ПЕРВЫЙ. ШТАБ ФЕСТИВАЛЯ. 10 ЧАСОВ УТРА.

НАША работа началась уже 28 июня. Мы встречали делегации: гостей из Монголии, Китая, Кореи, Украины, представителей бурятских диаспор из городов Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Читинской и Иркутской областей, участников с Агинского Бурятского автономного округа и районов республики. Некоторые из нас встречали гостей на вокзале с самого раннего утра.

После собрания возле штаба мы отправились на городской стадион имени 25-летия на репетицию открытия праздника.

В 30-ти градусную жару мы «парились» на стадионе аж 4 часа! После поглощения пищи (надо сказать, кормили хорошо) отправились кто куда, некоторые встречать свои делегации, другие - на места проведения различных мероприятий.

Церемония открытия началась в восемь вечера, и мы приняли в ней активное участие. Мы несли таблички с надписями делегаций, потом рассаживали гостей по трибунам. Признаюсь, это дело было не из лёгких, людей много, а мест совсем мало! Нам пришлось попотеть. Эти воспоминания вызывают улыбку.

ДЕНЬ ВТОРОЙ. РАБОЧИЕ БУДНИ.

ОЧЕРЕДНОЕ собрание волонтеров прошло весело: все с радостью рассказывали друг другу о первом дне фестиваля, делились впечатлениями. Меня поразили две вещи: первая - в современных условиях наш бурятский народ не потерял свою самобытность, помнит и развивает национальные традиции. И вторая - наше собственное впечатление о жителях нашего города, изменившееся буквально за несколько дней. Ведь поначалу Улан-Удэ казался обыкновенным городом, с обычными буднями днями, похожими друг на друга. Однако, за время проведения фестиваля наш город, его жители действительно преобразились, все вместе включились в общую атмосферу праздника.

И волонтеры, проникнутые чувством радости, тоже в полной мере получили удовольствие от проделанной работы.

ДЕНЬ ТРЕТИЙ. РАБОТА КИПИТ

МОЛОДЫЕ яркие личности - целеустремлённые и харизматичные, те, кто мыслями, идеями, поступками зажигают сердца всех окружающих, делают добровольно общественную работу, называются волонтерами. А что бывает, если они собираются вместе? Правильно, будет интересно и познавательно! Как обычно бывает там, где кипит молодость и буйство идей.

И наш сегодняшний день начался весело, хотя отбой в 12,1 час ночи, и подъём в 7 утра не слишком стимулировали нас к общественной работе. В этот день начались спортивные соревнования. Я вместе с другими волонтерами приехала на центральный стадион для того, чтобы подготовить его к началу соревнований. А это было делом непростым, так как накануне здесь проходил концерт Амархуу.

ДЕНЬ ЧЕТВЁРТЫЙ. ОТДЫХ!

В ЭТОТ день нас направили в театр оперы и балета помогать в проведении конкурса «Дангина». Мы продавали билеты у входа в театр. Вечером дежурили на церемонии закрытия фестиваля вместе с милиционерами.

За столь короткое время приобрела большой опыт в организации подобных мероприятий, нашла новых друзей, получила огромное удовольствие от общения с интересными людьми. Я очень рада, что внесла свою маленькую лепту в проведение VII Международного бурятского национального фестиваля «Алтаргана - 2006».

Эржена БАТОРОВА.